

华东首家广汽本田 纯正用品模范店落户雨田

11月18日,广汽本田雨田店举行了华东首家广汽本田纯正用品模范店的开业庆典仪式。广汽本田店采用的是精品展厅的方式,独立的区域配合专人服务,从外面看,俨然一个店中店的感觉。而且有专门统一着装的人员为您进行一整套的用品服务流程(包括用品需求分析、讲解、报价等),如果说汽车展厅是购车必不可少的区域,那么精品展厅也将是购买汽车用品必不可少的区域,这也是广汽本田店与其他4S店不一样的地方。雨田店采用的是“精品展厅”的形式,起到了解决顾客需求的作用,通过对车型、客户的爱好、预算等进行分析,为顾客提供一个性价比最高的方案,让客户感受到购买的喜悦。

广汽本田店的总经理祁铁英女士在开业庆典仪式上说道:“你所看到的只是一个表面现象,它只不过是向你们展示了广汽本田的用品。我认为,其实纯正用品模范店的关键不在于纯正用品本身,而是在于‘模范’这两个字,指的是背后的模范人员和模范团队。”



广汽本田店开业十年来,经历过很多风风雨雨,但是我们的核心理念就是“员工第一,人才为本”,而且这个理念的基础就是顾客第一主义。也就是说:想客户所想,急客户所急,全力满足客户的一切现实需求,全力挖掘客户的一切潜在需求,让客户现在满意,将来满意,永久满意,以最佳的服务让每一位客户都成为“雨田”的终身客户和义务宣传员。据了解,这种“精品展厅”的形式,在华东地区的广汽本田店中还是首次。

据悉,在雨田纯正用品模范店开业当天,现场还拿出近10万元的纯正用品的0底价拍卖,用以回馈广大雨田车主!同时,11月18日至12月17日,雨田还将举办原厂地毯以旧换新超值回馈,全车车型地毯换购价仅169元起!雨田广汽新老车主千万别错过!

启动 SEO 搜索引擎 南京依维柯官网升级

11月18日,南京依维柯在南京正式宣布启动新版官方网站,地址为 www.nave-co.com.cn。全新官方网站的上线,意味着南京依维柯的e化战略从地面进入空中的全方位数字服务时代。通过在新官网中导入SEO搜索引擎优化理念,重新定义底层数据库关键字密度等等举措,将会全面加速南京依维柯的“E”应用服务进程,为消费者带来更强、更便捷的互动性与及时性信息,让南京依维柯的客户服务系统迈入更加科技化与人性化的数字营销新时代。

全新升级后的南京依维柯官方网站在信息量、浏览功能及页面风格上都让人耳目一新,通过浏览官方网站人们也将对南京依维柯的产品和品牌形象有更直观全面的理解。同时,新官网升级后导入SEO搜索引擎优化理念,重新定义底层数据库关键字密度等多项举措,也将让用户享受到更加方便快捷的访问体验,享受来自企业贴心周到的全方位服务;同时也长久有效地提升了网站的访问量,减少网站的运营成本;对于企业而言,新官网的升级与开通也是南京依维柯不断深化E战略的又一个重要开端。今后,作为南京依维柯营销服务体系中重要的组成部分,新官网将与厂家及各级经销商紧密结合,共同为消费者提供全方位的优质服务。这次新官网的上线,宣告南京依维柯在全面推进网络营销和信息化服务的进程上迈出了坚实的一步,这对于提升企业的核



心竞争力,进一步巩固企业在市场竞争中的领先地位,都具有相当重要的战略性意义。同时,升级后的新官网又一次让南京依维柯在商用车领域的现代化服务进程中处于同行业领先地位,率先进入网络营销时代。

沃尔沃 S80L2010 款南京上市

在辞旧迎新的购车黄金季即将到来之时,沃尔沃汽车不仅在市场上同时推出了两款新产品:S80L加长版2010款和C30 2.0,给豪华车消费者提供了更多选择,而且在11月21日至22日江苏世贸泰信汽车4S店于奥体东广场举办了沃尔沃精英试驾会,现场优惠及多重好礼相赠,让客户尽享豪华购车体验。

2010款S80L加长版从市场需求出发,进行了配置升级,新增加了导航、冰箱、倒车影像等配备,为客户带来更多尊贵享受。另外,2010款S80L加长版与全球同步采用全新设计的内饰,更加时尚动感。方向盘、中控台和换挡手柄采用了全新设计,增加了金属装饰,车门扶手增加了缝线装饰,既带来了时尚的科技感,又提升了

整体的豪华氛围。S80L加长版的客户还尊享3年质保和3年沃尔沃紧急道路救援(Volvo On Call)的尊贵服务。无论是出现车辆自身故障或遇到交通事故,S80L加长版车主都可以享受紧急道路救援服务。沃尔沃是少数几家向车主提供交通事故救援的汽车厂商之一,其他大多数厂商只提供车辆自身故障时的救援。

“汽车超市” 周末奥体盛大“开业”

2009南京“汽车超市”即将于11月28日—29日,在南京奥体中心西便门广场隆重“开业”。

据记者了解,参加本次车展的车商众多,大部分车商岁末降价幅度绝对是史无前例的震撼。不少车商表示,将会在本次车展正式启动2009岁末促销计划,拿出最大的优惠力度,保证前来看车的车友能享受到2009年度最低的购车

价格。考虑到用户提车难的情况,本次部分参展商还提前向厂家报批了销售计划,确保现场拥有充足货源,能够让订车的消费者在最短时间内提到爱车。

除了以上吸引人眼球的参展车商优惠政策,还有一项让人意想不到的惊喜在等着你!凡在车展上订车的客户,现场就赠送港澳5日双人游!

上海通用雪佛兰、一汽大众、一汽奔腾、一汽马自达等多家品牌纷纷登场亮相。

2010款三菱欧蓝德 EX、3.0L 帕杰罗南京上市

全新进口帕杰罗3.0L和进口三菱2010款欧蓝德EX从即日起正式登陆中国市场,目前这两款车已经可以在南京大乘机电展厅接受预订。

全新帕杰罗3.0L进入中国市场后将与进口帕杰罗3.8L、欧蓝德EX一起组成三菱高端SUV产品线,全面涵盖从25万至55万元之间的各个SUV细分市场,这在进一步扩大三菱汽车销售(中国)在SUV细分市场整体优势的同时,也为中国众多SUV爱好者提供了更多选择。



同时,也大幅度降低了帕杰罗的尾气排放量,兼顾了更多的环保要求。

此外帕杰罗3.0L装配的主动稳定控制系统与电子多模式四驱系统,使帕杰罗无论是在高速或低速的情况下,都能

根据路况调整前、后轮扭力的输出,同时配以锁定中央差速器的功能,让驱动力更加强劲。和其他同级别SUV相比,全新帕杰罗3.0L在涉水深度、爬坡能力和可靠性方面都具有比较明显的优势。

内外兼修, 超值之选

——2010款景程南京首批车主用车日记(3)

车主简历 车主姓名: 葛小姐
车主职业: 公司文员
购车时间: 2009年11月1日
购车地点: 江苏天泓雪佛兰4S店

近期购车优惠政策: 购买2010款景程送原厂GPS+港澳双人5日游

一张一弛,文武之道。好不容易熬到周末,我决定好好犒劳一下自己,放下手头枯燥的工作,换上帅气的葛小姐及其他伙伴,一起驱车前往市郊郊游。小巧玲珑的车子送去郊游,正是5人一同上我的最佳座驾,开始放松之旅。

“你这车的空间真宽敞,内饰做工也很精细!”男人对于汽车的痴迷是众所周知的,尤其是见富丽堂皇的有车一族。一上车,所有人都对我的车赞不绝口。我心里暗自得意,要知道,本车是顶好开,还配有天窗,含其景程,还有其谁?”

毫不夸张地说,我选这款景程,可以说是在同级车性价比之王。中国人购车都非常看重车内空间,空间大,才够气派。2010款景程留其精华,摒弃不必要,保留了原有的外观设计,2700mm超长轴距加上1802mm的车身宽度几乎达到中级车设计标准上限,空间宽敞在10-15万元市场中更无可及。

“你这车性价比实在太高了,门面太实在,钱都花在了刀刃上。”作为同级别的汽车发烧友,小杨边试驾边发出专业的赞叹。我不禁会心一笑,其实对于大多厂商,更维护自身品牌形象又要保证低价格,多者兼一都是一个难题,而雪佛兰这点做的非常好。“倒车雷达、独一无二的双气囊、空气净化系统、全自动空调、智能行车电脑,新景程15项实用配置”可以说没有一项是多余的。

买辆车,购车成本固然重要,但维修及保养成本也是购车人所要考虑的因素。2010款景程搭载了别克君威、雪佛兰热销车型科鲁兹一样的全新1.8升Ecotec DWV发动机,最大功率和最大扭矩分别达到了105kW/177N.m,而配备6速手自一体变速箱更是加劲增压,对于动力输出以及燃油经济性而言,提升效果自然不言而喻。动力展现科技,科技保证油耗!

“这车保养维修成本不高?”小杨打算换车了。看车杨同志一脸的真诚,或不仅仅只是保养做了免费广告(幸亏雪佛兰销售人员够专业,她给我的我全转述了)。景程常规保养情况下更换机油滤清器,总费用价格仅150元,而更换三滤总费用也就200元左右,应当说是相当实惠。且据我了解,雪佛兰品牌售后网络目前已开设283家,在全国各地一线城市均有雪佛兰4S店,并且购车可以享受9项终身免费检测以及24小时紧急救援服务。在近几年T.D. POWER评比中,雪佛兰CS1售后满意度连续进入前三位,在同级别车中称得上是内外兼修的“优等生”了。

不知不觉已经到了目的地,喊醒其他人,看各位“留宿”水一副熟睡的样子,不仅又对我的爱驾赞誉效果及舒适度多了几分自豪。

秀外慧中 经济之选

金龙 XMQ6128Y

- 经济省油, 省油实用之选
- 高性价比, 尊享豪华
- 车长: 12米
- 座位数: 33+1-1

金龙 XMQ6128Y5

- 全新涂装, 分段式前大灯, 十足霸气
- 自动挡, 自动挡, 自动挡, 自动挡
- 自动挡, 自动挡, 自动挡, 自动挡
- 自动挡, 自动挡, 自动挡, 自动挡
- 自动挡, 自动挡, 自动挡, 自动挡

更多选择, 更多惊喜, 更多惊喜, 更多惊喜

厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700 www.king-long.com.cn

苏南市场部 联系人: 朱旭 13913939318 刘锐 13862448188 郑加东 13915576878 董卫华 13605160275
苏北市场部 联系人: 曹臣伟 13773668888 顾文强 13951888819